

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 31.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004532974

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SPOT'N'GO GmbH in Liquidation, bisher SPOT'N'GO GmbH, Basel

SPOT'N'GO GmbH in Liquidation Thiersteinerallee 44 4053 Basel

UID: CHE499018620

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Basel

SPOT'N'GO GmbH, in Basel, CHE-499.018.620, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 249 vom 23.12.2015, Publ. 2559041). Firma neu: SPOT'N'GO GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 19.12.2018 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Truan, Olivier, von Basel, in Basel, Gesellschafter, Geschäftsführer und Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift]; Pauly, Stephan, deutscher Staatsangehöriger, in Basel, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 23.12.2015 Nummer der SHAB-Ausgabe: 249

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 7314 vom 24.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Stadt